Connaitre la cigogne blanche

* L'envergure de la
cigogne blanche est :
180 cm, 120 cm,

250 cm ?

* La couleur des plumes
de sa queue est : brun,
noir, blanc ?

- Le poids de la cigogne < Les jeunes cigognes
blanche adulte est : blanches ont le bec :
1kg5-4kg-10kg ? rouge, noiratre, jaune ?
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Joindre les chiffres de 1 a 41 el de 42 a 82.

| [ CTe0aTE HANCE |




Connantre les
oiseaux du parc

iﬂ@’s’ﬁ@f/

« Pourquoi la femelle du
Colvert est brune ?

 Pourquoi la grue couron-
nee est-elle qualifiée de
\ ‘royale” ?

* Le nom de la grue demoi-
selle est Anthropoide virgo.
Pourquoi “anthropoide” ?

« L'émeu peut courir a
30 km/h - 50 km/h -
80 km/h ?

* Il ne vole pas car il :
- est trop lourd
- a un cou trop long
- n'a pas de plumes ?
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h z/ ) )!' C. A quel ordre appartient

le kangourou du parc

. - ' “_ﬂ‘/ (wallaby de Bernnet) ?

-~ '  Quelle hauteur peut sauter
;‘; le wallaby ?

« D'ou vient le lama ?

s U ; ais
Mt « Ou se développe le jeune
\ 754 kangourou ?
A

[
hu « A quelle époque a lieu
le brame du daim ?
automne - printemps - été
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. Connaitre
le poney

"« Hauteur maximum du
poney de shetland ?
1.0/m-127m-13/m

 Quel est le mot incorrect a
propos de la naissance du
poulain ?
poulinage - debourrage -
mise bas

« Un poney alezan est
- noir
- marron
- de sang arabe ?

 Quelle est la vitesse
moyenne du galop du
poney shetland ?
15 km/h - 7 km/h -
21 km/h ?




Les poissons de I'aquarium

« Quels sont les poissons
et crustaces d’eau
douce et ceux d'eau de
mer ? carpe, scalaire,
piranha, brochet,
tanche, dauphin, loup,
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loindre les chiffres dans I'ordre

» L'écrevisse a pieds
rouges a été decouver-
te par un naturaliste
alsacien dans notre
region, son nom est ?

thon, perche, écrevisse, ¢ Que mange

46

\ﬂ@ langoustine. un Piranha ?
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